



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

赤壁侦破系列入室盗窃案

六旬“雌雄大盗”偷走10余万财物

本报讯(记者 方达星)9月25日,赤壁公安局多警种配合,成功侦破系列入室盗窃案8起,追回现金及各类贵重物品价值约10余万元,刑拘一对六旬雌雄大盗。

近日,赤壁接连发生两起住户被盗案件,家中财物损失较大。民警侦查发现,两家住户的防盗网均被人剪断,案发时间处于深夜。

赤壁市公安局刑警大队、网安大队、蒲圻派出所、鲫鱼桥派出所多

警种配合,采取情报信息研判等多种侦查措施,成功抓获嫌疑人王某夫妻两人。

民警介绍,王某今年63岁,一直没有正当职业,曾因盗窃被公安机关打击处理过。而王某的妻子胡某是赤壁市某单位的退休职工,每个月有3000余元的退休费。

王某交待,年初至今,两人共作案8起,双方经合计,由王某利用液压钳剪断防盗网的方式,先后在蒲圻、

赤马港、鲫鱼桥等辖区入室作案,盗得财物后转移至胡某所租房屋藏匿。

直至民警于9月21日晚和22日下午分别将王某、胡某抓获后,在胡某出租屋内搜查包括金银首饰、LV皮带、外币、高档洋酒、高档白酒、玉器、手镯、收藏品等价值约10万余元赃物。

目前,犯罪嫌疑人王某、胡某被依法刑事拘留,案件正在进一步审理深挖之中。

男子拿零钱换整钱

水果店员工中计 被骗600元

本报讯(记者 葛利利 通讯员 栾娟)有人手持一叠零钞找你帮忙换整钱,你会换吗?近日,咸安一水果店收银员好心帮忙,结果钱被调包,损失600元。

小琴(化名)在咸安一家水果店负责收银。前日中午11时许,一名衣冠楚楚的中年男子走进店内买水果,他拿出一叠零钞支付了18元水果钱后,皱起眉头为难地说:自己要去送人情,手上一堆零钞不好拿出手。

好心的小琴见状主动帮忙,用8张百元大钞换回中年男子800元零钞。零钱换好后,中年男子称数错了,又将800零钱要回去重新数了一遍,递给小琴后他匆匆出门,称要找个副食店买个红包。小琴顿时感到不妙,拿出钱一看,800元零钱里50元面额的钱全部不见了,800元零钱变成了200元,小琴追出门,中年男子早没有踪影。

小琴分析,中年男子是在找借口重新数钱时,趁机将钱调了包。

男子吸毒致幻殴打妻子

民警追到半山腰制服“瘾君子”

本报讯(通讯员 陈雯)儿子吸毒致幻殴打妻子,父亲报警大义灭亲。9月27日,民警追到半山腰将吸毒男制服。

当日上午,崇阳县金塘镇的一位村民来到镇派出所,向民警反映其儿子陈某近期可能在吸毒,现在人又不知道到哪里去了。考虑到陈某曾有过吸毒史,民警让陈某回家到派出所来一趟。

到了中午,陈某从县城回来后,

神情恍惚,十分狂躁,在家中追打妻子卢某。“他这个位置离金塘小学和金塘幼儿园非常近,当时正是中午,孩子们都在学校要午休的时间,嫌疑人神志不清,又很狂躁,我们担心会对孩子们的安全造成威胁,所以很着急。”在接到陈某父亲的报警后,民警立即赶往现场。

民警们赶到陈某家中时,陈某正挥舞着拳头殴打卢某。“快住手!”民警大喝一声,陈某一看到警察,放

下妻子就往自家后山跑去。

陈某一路跑,民警们一路追,追了近20分钟,在半山腰处,陈某体力不支,瘫倒在地,民警一把扑过去,将陈某控制。随后,陈某被带至派出所,经尿检呈阳性。

据陈某交待,其当日上午在天城某宾馆吸食毒品后,产生幻觉,于是才发生了殴打妻子的一幕。清醒后的陈某对自己的行为十分后悔,表示将彻底戒除毒瘾,回归正常生活。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来